

Příkazní smlouva

I. Smluvní strany:

Vodovody a kanalizace Pardubice, a.s.

Sídlo: Pardubice, Zelené předměstí, Teplého 2014, PSČ: 530 02
Místo plnění: BČOV Pardubice, Stará Obec 313, 533 54, Rybitví
Zastoupená: Ing. [redacted] městek (na základě plné moci ze dne 14.10.2022)
Zástupce pro BČOV: Ing. [redacted] a, Ph.D.
IČ: 60108631
DIČ: CZ60108631
Zápis v OR: Krajský soud v Hradci Králové, oddíl B, vložka 999
bankovní spojení: ČSOB, a.s., pobočka Pardubice
číslo účtu: [redacted]

Osoby oprávněné jednat ve věcech plnění této smlouvy:

- ve věcech technických: Ing. [redacted]
- ve věcech smluvních: Ing. J. [redacted]

(dále jen „Příkazce“)

a

Ing. Petr Pozděna

místo podnikání: Lonkova 470, 53009 Pardubice
IČ: 66299641
DIČ: CZ6702050872
bankovní spojení: ČSOB a.s. pobočka Pardubice, č.u.: [redacted]
tel.: [redacted]
email: [redacted]
(dále jen „Příkazník“)

uzavírají dle ustanovení § 2430 a násl. zákona Č. 89/2012 Sb., občanský zákoník tuto příkazní smlouvu:

II. Předmět smlouvy:

Předmětem této smlouvy je závazek příkazníka zajistit činnosti související s odpadovým hospodářstvím a jeho hierarchií dle zákona č. 541/2020 Sb., o odpadech, v platném znění a poskytování služeb a poradenství dle zákona č. 76/2002 Sb. o integrované prevenci v platném znění v rozsahu a dle potřeb příkazce, a tomu odpovídající závazek příkazce uhradit mu za to dohodnutou odměnu, to vše dle dohody stran obsažené v této smlouvě.

III. Rozsah činností příkazníka

Zodpovídá za odborné nakládání s odpady a odborné vedení v oblasti integrované prevence příkazce, zejména:

- za řádné a včasné rozpracování platné legislativy v oblasti odpadového hospodářství a integrované prevence na podmínky Provozovny BČOV Pardubice formou písemného dokumentu
- metodicky řídí příkazce při realizaci technických a organizačních opatření k zabezpečení souladu činností s platnou legislativou v oblasti odpadového hospodářství a integrované prevence
- metodicky řídí příkazce při zajišťování práva povinností, vyplývajících z platné legislativy v oblasti odpadového hospodářství a integrované prevence

- zastupuje příkazce při jednání s orgány veřejné správy v oblasti odpadového hospodářství a integrované prevence, zejména při výkonu jejich kontrolních činností
- provádí průběžné kontroly provozovaného systému nakládání s odpady a integrované prevence příkazce ve vztahu k platné legislativě v četnosti alespoň 1 x ročně s písemným záznamem o těchto kontrolách a návrhem nápravných doporučení a opatření vyplýnou-li z kontroly.

IV. Utajení informací

Smluvní strany se dohodly na tom, že veškeré informace, které si v souvislosti s plněním předmětu smlouvy předají a veškerá jednání ve věci plnění předmětu smlouvy označují dle ustanovení § 504 občanského zákoníku za důvěrné. Příkazník se zavazuje tyto informace mimo plnění povinností vyplývajících z rozsahu činnosti dle této smlouvy neprozradit třetím osobám ani je použít v rozporu s jejich účelem pro své potřeby.

Příkazce výslovně prohlašuje, že veškeré informace bude poskytovat příkazníkovi s cílem a za účelem plnění předmětu smlouvy a že nemá zájem na tom, aby tyto informace byly použity ve prospěch příkazníka nebo ve prospěch třetích osob.

Při postupu dle článku IX bod 2 zodpovídá za plnění článku IV v celém rozsahu příkazník.

V. Spolupůsobení příkazce

Příkazce vede průběžnou evidenci o odpadech dle § 94 zákona č. 541/2020 Sb., o odpadech, v platném znění.

VI. Termín plnění

Tato smlouva se uzavírá na dobu neurčitou s účinností od 1.1.2023.

Tuto smlouvu je možné vypovědět kdykoliv bez uvedení důvodu. Výpovědní lhůta je dvouměsíční a začíná běžet od prvního dne měsíce následujícího po doručení výpovědi druhé straně.

VII. Cena za plnění předmětu smlouvy

Cena je stanovena dohodou a činí 7 000,- Kč/měsíc (slovy sedmtisíc korun českých za měsíc), její výše může být, vždy po dohodě obou smluvních stran, změněna. K ceně bude připočítáno DPH v platné výši. V kalkulaci měsíční sazby jsou zahrnuty všechny běžné režijní náklady příkazníka, zejména náhrady za nájemné, poplatky spojům apod. Nejsou však zahrnuty ceny subdodávek, správní poplatky, cestovní výdaje mimo obec sídla příkazce a další výdaje, které musí být předem příkazcem odsouhlaseny a v případě jejich vzniku budou uhrazeny v prokázané výši.“

VIII. Platební podmínky

Cenu za plnění předmětu smlouvy uhradí příkazce na základě příkazníkem řádně vystavené a doručené faktury. Lhůta splatnosti faktur je 14 dní ode dne doručení.

IX. Všeobecná ustanovení

Příkazce umožní příkazníkovi přístup k podkladům a informacím nezbytně nutným ke splnění předmětu plnění této smlouvy.

Příkazník může pro splnění předmětu smlouvy využít i jiné osoby, považuje-li to za vhodné a účelné. V takovém případě zodpovídá příkazník tak, jako by jednal sám. Využití jiných osob pro splnění předmětu smlouvy musí předem odsouhlasit odpovědný zástupce příkazce.

V případě, že budou v činnosti příkazníka shledány nedostatky nebo vady, zavazuje se je příkazník odstranit bezplatně a bez zbytečných odkladů.

X. Závěrečná ustanovení

Smlouva nabývá platnosti dnem podpisu smluvních stran a účinnosti dnem 1.1.2023.

Smlouva je vyhotovená ve dvou vyhotoveních, přičemž každý výtisk má platnost originálu.

Měnit nebo doplňovat text této smlouvy je možné jen formou písemných dodatků, které budou platné, jestliže budou řádně potvrzeny a podepsány oprávněnými zástupci obou smluvních stran.

Pokud není v této smlouvě uvedeno jinak, smluvní vztahy se řídí ustanoveními občanského zákoníku.

Účastníci smlouvy prohlašují, že smlouva nebyla uzavřena v tísní ani za nápadně nevýhodných podmínek, že se na jejím obsahu dohodli svobodně a vážně tak, aby mezi nimi nedocházelo k rozporům.

Zástupci pověřeni jednáním ve věcech životního prostředí, oblasti odpadového hospodářství za příkazce:

Ing. Oldřich Vodička, mobil: 724 037 034, e-mail: oldrich.vodicka@bcov.cz

Nedílnou součástí této smlouvy je kopie živnostenského listu příkazníka.

za příkazce: 20. 2. 2023

za příkazníka: 20. 2. 2023

.....

.....

